

## Посвящается «Дню энергетиков»

22 декабря 2018 года по приглашению кафедры «Эксплуатации электрооборудования и электротехнологии» в лекционном зале № 6 корпуса «В» инспектор Ташкентского городского территориального отделения «Узгосэнергонадзора» Юсупбеков Юлдаш и начальник линейной службы Центральных магистральных предприятий электросетей при акционерном обществе «Ўзбекэнерго» Асанов Алишер по случаю Дня энергетика провели проблемную лекцию на тему: «Развитие энергетики в Узбекистане» для профессорско-преподавательского состава факультета «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства» и студентов 2-курса 201-202-202 (а) групп. Со вступительной речью мероприятие открыли заведующий кафедрой «Эксплуатации электрооборудования и электротехнологии» Бердишев А. и декан факультета «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства», д.т.н., профессор Исаков А.

Декан факультета «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства» Исаков А. рассказал, почему именно 22 декабря мы празднуем День энергетиков, и в связи с этим поздравил всех преподавателей и кураторов, а также специалистов, работающих в этой области. Затем с речью выступил инспектор Ташкентского городского территориального отделения «Узгосэнергонадзора» Юсупбеков Юлдаш. Юсупбеков Ю. рассказал о том, что Президент нашей страны Ш.Мирзиёев разработал и принял несколько постановлений и проектов по развитию энергетики в Узбекистане, и что эти проекты реализуются поэтапно. Отметив, что спрос на электроэнергию неуклонно растет, существенные изменения произошли в сельскохозяйственных и водохозяйственных объектах, а также на производственных предприятиях.

Затем слово было предоставлено Алишеру Асанову - начальнику линейной службы Центральных магистральных предприятий электросетей при акционерном обществе «Ўзбекэнерго» А.Асанов выступил перед всеми слушателями с речью о качестве, производимой в Узбекистане, электроэнергии и ее доставке потребителям. После лекции профессорско-преподавательский состав и студенты задали докладчикам вопросы о том, что делается для дальнейшего развития энергетики в Узбекистане, и получали на них соответствующие ответы. Кроме того, одаренные студенты 2-курса приняли участие со своими проектами и лабораторным оборудованием, а также макетами. В частности, студент группы 202 (а) Нозимжон Шоазизов выступил с кратким докладом о проекте «Экономия топлива с помощью энергии ветра». Юсупбеков Ю. поздравил всех одаренных студентов и подарил им книги. Следует отметить, что декан факультета Исаков А. поздравил от имени факультета профессора Раджабова А. и доцента Ибрагимова М. с 22 декабря и вручил им памятные подарки!



**Информация замдекана по духовно-просветительской работе факультета  
«Энергообеспечение сельского и водного хозяйства» БердиеваШ.О.**

**Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.**